

畅游开封海洋馆

小记者:王哲宇 编号:156062
学校:商水县直二小五(1)班

上周,我们小记者组团来到开封海洋馆参观。

进了海洋馆,我首先看到一条大白鲸,它一见我们,就挥舞着尾巴向我们示好,我们顿时兴奋不已。“哇,快看,那里面好漂亮啊!”此时有小记者发出惊喜的尖叫声。听到声音,我赶了过去,发现里面有条海底隧道。走进海底隧道,就像是置身于海底之中,

旁边的鱼,仿佛一伸手就能够到。这里有我非常熟悉的金鱼、鲤鱼、蝶鱼……还有我从来没见过的、叫不上名字的鱼。

最精彩的要数海狮表演了。首先是海豚表演,那两只海豚虽然看起来憨头憨脑的,但表演起来可不带含糊的。它们会倒立、会接球,还会学人走路、与人握手。最后,它们还给我们表演了最绝的单臂倒立。看到如此精彩的表演,现场爆发出海啸般的掌声。

这次开封海洋馆之行,让我大开眼界!
(辅导老师:杨景华)

开封海洋馆之旅

小记者:东芝甫 编号:156172
学校:商水县直二小六(6)班

5月10日,我满怀期待地去开封海洋馆参观。

到了海洋馆,我第一眼就看见了一条海豚,那条海豚也看到了我,它竟向我摇了摇尾巴,我激动得大叫起来。没想到,小海豚却被我的热情吓跑了,一下子游走了。

到了大厅,刚好赶上“美人鱼”表演。只见一条全身金黄色的“美人鱼”,在水中摆动着迷人的舞姿。“我也醉了!”有小记者尖叫

道。是啊,真的让人看醉了……

在二楼的展厅里,我又看到了各种各样的海生物,有娃娃鱼、地图鱼、小丑鱼、鸭嘴鱼、中华鲟、海龟、水母、吃奶鱼……最可爱的是吃奶鱼,它像个贪吃的娃娃,有一只金色的吃奶鱼咬着奶嘴儿不肯松口,我把奶瓶提起来的时候,它还在吃。

最后,我们观看了海豚、海狮表演。看着驯兽师和海豚的默契配合,我暗想,我们也一定能和动物成为很好的伙伴,和睦相处,实现人与自然的和谐。

(辅导老师:王艳灵)

我是环保小卫士

小记者:张高硕 编号:156021 学校:商水县直二小三(4)班

一个阳光明媚的星期天,妈妈带我去阳城公园游玩。

一进门,美丽的景物就映入我们眼帘,但是仔细一看,地面上却有很多垃圾,它们好像在说:“把我们送回‘家’吧,这儿不是我们的‘家’。”我想到了我们班最近开展的“人人争当环保小卫士”活动,于是,我决定要把垃圾送回“家”。

说干就干。我挽起袖筒开始捡起身边的垃圾。妈妈递给我一个袋子,我刚好把垃圾放进袋子里。捡着捡着,突然,一个小弟弟把一个香蕉皮扔到了地上,我快步跑过去,说:“小弟弟,你看,公园这么漂亮,这香蕉皮扔在地上多不卫生啊!”小弟弟不好意思了,立刻把垃圾捡起来扔到了垃圾箱。

接着,我来到一个石椅旁,那里的垃圾太多了,无奈,我让妈妈和我一起捡。在我们的共同努力下,垃圾很快被我们捡完了。看着干净的地面,我心里比吃了蜜还甜。妈妈抚摸着我的头,说:“儿子,妈妈要像你学习,也要做环保卫士。”

是啊!保护环境,人人有责。我要做一个合格的环保小卫士,为保护环境战斗到底。(辅导老师:窦景)



难忘的小记者活动

小记者:王可懿 编号:156196
学校:商水县直一小五(5)班

上周,我兴致勃勃地坐上旅游大巴,参加小记者活动,目标直奔开封海洋馆。

哇!海洋馆里有海狮、海豚、海豹、水母、迷你小鲨鱼……各种各样的海生物应有尽有。我印象最深的是海豚表演。海豚黑黝黝、肥嘟嘟的身子扭来扭去,很是可爱!更有趣的是,它和同行的王涵姐姐比赛摇呼啦圈。看,它那胖胖的身子直立着,脖子随着呼啦圈摇动,尾巴摆来摆去。

吃过午饭,我们乘车来到中牟国家农

业科技公园,这里的农业科技成果令人眼花缭乱!只有小石子大小的迷你小番茄,像拳头一样大小的迷你小南瓜,三个人合抱的大南瓜,三四米高的茄子树……

你虽然吃过姜,但是你见过姜长成的“大山”吗?农业科技公园里就有。茂盛的姜“山”上,泉水顺流而下,可壮观啦!来到鸟语花香园里,走到木屋旁,坐在秋千架上,听着鸟叫,闻着花草的香味,我好像置身于童话世界里。

这次小记者活动,令我陶醉,让我回味无穷,实在是太有意义了。

(辅导老师:李改玲)

奇妙的海底世界

小记者:苏冠友 编号:156218
学校:商水县直一小五(3)班

上周,我们商水的小记者一起去开封海底世界玩。

走进开封海洋馆,我首先看见一头鲨鱼在水中游来游去。鲨鱼是真的吗?我有点不相信自己的眼睛。走近仔细一看,确实是

真的,我惊讶万分,连忙挥手给鲨鱼打招呼。

接着,我去看了“美人鱼”表演。在悠扬的歌声中,“美人鱼”表演着各种动作,看得我们眼花缭乱。最后,我去了白鲸表演。白鲸吃食的动作太厉害了,让我大开眼界。

这次旅行,让我了解了奇妙的海底世界,太有收获了!

(辅导老师:康靖宇)

摘草莓

姓名:孙熙彤 编号:156112
学校:商水县直二小五(5)班

前段时间,我和爸爸参加了小记者活动,到恒乐农业生态园采风。

活动开始了,导游先给我们讲解了现代农业知识,接着领我们参观油菜花。这里的油菜花面积真大,听说有500亩地呢。我最喜欢

的是摘草莓。我和爸爸一起进入草莓棚里,这里暖融融的,温度要比外面高很多。看着红艳艳的草莓,我们开始采摘。草莓吃着容易,摘着还真难,费了好大劲,我才摘了一点儿。不过,吃着自己摘的草莓,我感觉太爽了。

这次活动虽然有点累,但我很开心,并且学到了许多课本上学不到的知识。

(辅导老师:董小英)

我最喜欢的老师

小记者:郁自然 编号:156126
学校:商水县直二小五(6)班

我最喜欢的老师,是我的语文老师。不仅仅是因为她貌美如花,知识渊博,更重要的是老师总会让我们时时刻刻感受到母爱的温暖。

让我难忘的是老师那次给我们排座位。那天,我们班排座位,我被语文老师安

排在了倒数第二排。我正担心因座位靠后影响自己的学习时,老师说的一句话让我很感动。老师说:“是金子总会发光的,我相信你们是老师眼中最亮的那颗金子的。”就因为这句话,我开始加倍学习,奋力学习,每天早早地起床读书。就这样,我的学习成绩一天比一天好了起来,老师和家长都很高兴。

我喜欢我的语文老师。

(辅导老师:马向丽)

掌声

记者:李宜书 编号:156018 学校:商水县直二小三(4)班

我相信每个人都得到过掌声,而我因为演出也得到过掌声。

去年暑假,我们街舞班举行汇报演出,我和同伴们早早

地来到商水宾馆大厅。轮到我们表演了,这是我第一次站在这么大的舞台上跳舞,所以我很紧张,但很快我就被优美的伴舞音乐给吸引了。当跳到一个高难度的动作时,忽然我听到台下雷鸣般的掌声响起,这更让我有了自信心。接下来的表演中,我跳得越来越轻松,动作越来越娴熟,台下的掌声一阵高过一阵,我心里别提有多高兴了!

美妙的时刻虽然已离我远去,但那鼓舞人心的掌声,依旧飘荡在我的耳边,它将永远陪伴着我,激励着我更快进步!

(辅导老师:窦景)